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明日をめざして３８号
自立 共生そして挑戦

副校長 地域で活躍する泉中生
9月に入っても暑い日が続いていますが、夕方には少し涼しい風が混じる

ようになり、秋の虫の声が盛んに聞こえるようになってきました。
8月１０日に緑地整備を行いました。ボランティアの方も多数参加してい

ただいて整備を行いましたが、その中に大学1年生の卒業生と中学2年生の
生徒も参加してくれました。下和泉小で行われたサマーフェスティバルにも
多数のボランティア生徒が参加していました。大人に混じって働くことは大
変な勇気がいることだと思いますが、真剣な表情で汗を流している姿に感動
しました。秋以降も地域からボランティアの要請が来ています。「自立、共
生、そして挑戦」ボランティア活動にも通じる目標です。

どなたとお会いしても「暑いですねぇ～」の言葉がつい口から出てしまった今
年の夏ですが、９月に入りようやくひと段落してきたように思います。地域行事
も少しずつ再開され、私もいくつかの夏祭りに行かせていただきました。それぞ
れの会場では待ってましたとばかりの大盛況。人と人とのふれあい、温かい会話
を聞きながら、つくづく「いい地域だなぁ…」と思わずにはいられませんでした。
世代交代が進む中課題もあるのでしょうが、卒業生の近況や彼らの交流する様子
を見ることができたのもうれしかったです。本当にありがとうございました。
さて中学生はというと、多くの部活動が市や県の大会やコンクールに出場し成

果を上げていました。いくつかの会場へ応援に行きましたが、一生懸命な姿に力
をいただきました。勝ち負けや順位だけではない、そこに行きつくまでの努力や
心の葛藤が人を成長させるとともに、感謝の気持ちを抱かせるのだと感じました。
ボランティアや校外のチームで活躍した人もいるでしょう。「努力は人を裏切ら
ない」今夏の成果や課題を次に繋げていきましょう。暑い中お疲れさまでした。
夜、家路につく頃には周囲から虫の鳴き声が響いてきます。好きな季節は人そ

れぞれですが、私は生まれ月でもあるこの時期が特に気に入っています。自然の
厳しさを侮ってはいけませんがその美しさや不思議さにも目を向けたいものです。
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猛暑の中にも秋の気配が…

夏休みが明け、またお弁当作りがはじまりましたね。
誰にとってもお弁当はほっとする時間ですが、作る方
は大変です。忙しい時はぜひ給食注文をご利用くださ
い。急な用事でも当日注文が味方になってくれます！

↑給食アプリのQRコード↑



３学年

９月６日（水）、先生方に向けて「レストランいずみ」を開店しました。
メニューは、畑で収穫できた野菜を使った「夏野菜カレー」です。活動を
通して、接客や配膳の仕方などを勉強しました。初めての体験でしたが、
「いらっしゃいませ、こちらの席へどうぞ」「チケットをお預かりしま
す」「お冷のおかわりはいかがですか？」など…元気いっぱいに働く生徒
の姿は、本当に素敵でした。今回の活動を通して、働くことの大切さや大
変さ、やりがいを学ぶことができました。

個別支援

1学年 38日間の夏休みが終わりました。中学生はじめての夏
は、部活動に精一杯取り組んだり、計画をたてて宿題に取り組んだり、家
族や友人と遊びに行ったり、充実したものだったと思います。例年以上に
暑い夏で大変だったと思いますが、休み明けにみんなの元気な顔が見られ
て、とてもうれしいです。9月は合唱コンクールの練習が始まり、みんな
の一生懸命な声が学校中に響きわたっています。さて、どうしてみんなで
合唱を歌うのでしょうか。これからの練習では困難もたくさんありますが、
みんなで歌う意味を考え、仲間を大切にして練習を頑張ってみてください。

夏休みが明けても落ち着いた様子で学校生活を過ごせて
います。９月６日～８日に行われた前期期末試験では、それぞれが目的と
危機感をもって取り組んでいた様子が伝わってきました。学習面では進路
を意識し始め、部活動では最上級生としての自覚が芽生えてきています。
中学２年生の夏というのは成長の速度が速まる時期です。自分で道を切り
拓いていかなければならないという現実に、より直面していくからだと思
います。現実は厳しいものです。しかし、困難と向き合いながらそれを自
分の力や周りの協力を得ながら乗り越えるという経験を積み重ねていって
もらいたいです。今後も生徒と一緒に考えながらサポートしていきます。

中学校最後の夏休みが終わりました。過去２度の夏休
みの反省を活かして、今回こそは計画通りに！と強い意志で臨んだ人も多
かったのではと思います。休み前に立てた目標は達成できたでしょうか。
始業１週間後に実施された期末試験に向かう姿勢にも意気込みが感じられ
ました。猛暑の中、仲間と最後まで全力で試合やコンクールに取り組んだ
部活動も下級生にバトンを渡し、いよいよこれからは進路選択をする時期
です。自分に向き合い、たくさん悩むこともあるでしょう。大切なのは、
当たり前のことがしっかりとできることと、仲間と高め合える空間づくり
です。最後の文化発表会に向けても、ベストを尽くしてほしいものです。

２学年

学年から



今月の記事

今年の夏休みに行われた部活動の公式戦の大会やコンクールの結果を報
告します。どの部活動も真剣に取り組み、生徒たちの成長が見られる感動
したものでした。
〇吹奏楽部 コンクールで銀賞受賞。
〇卓球部 4名の生徒が個人戦で県大会出場。
〇野球部 １名の生徒が横浜市選抜選手にピッチャーとして選出され、

全日本少年軟式野球大会優勝。
〇陸上部 個人３種目、リレー１種目で県大会出場。

個人１種目で県大会入賞。
〇男子バドミントン部 団体戦で県大会出場。
〇女子バドミントン部 個人女子ダブルスで市大会５位入賞。
３年生にとって引退する最後の大会となりましたが、これまでの努力の

集大成を発揮できたことと思います。１，２年生は新体制で臨む公式戦が
始まっている部活動もあります。部の伝統を引き継ぎながら、新しい仲間
と心機一転し、さらに部活動生活を楽しんでほしいと思います。

９月11日（月）、大地震が発生した場合を想定した
避難訓練が行われました。今回は地域防災拠点委員長の
新地さんと泉消防署の３名の方に立ち会っていただき、
訓練全体を見て最後に講評をいただきました。避難経路
や安全確認を行い、避難指示が出ると速やかにグラウン
ドに避難することができました。けが人や行方不明者も
想定し、いつ起こるか分からない災害に備えることがで
きました。

合唱コンクールに関するお知らせ

今年度の合唱コンクールは、10月20日(金)に体育館で実施する予定です。新型コロナ

ウイルス感染症の5類移行に伴い、学年入れ替え制で保護者様の観覧席を設けます。

【９月の予定】
９月 ４日 全校朝会 ８月２８日～３１日 教育相談
９月６日～８日 前期期末テスト ９月１９日 ３年進路保護者説明会
９月２９日 ３年英語検定



学校HPのQRコード

保健室 感染症が流行しています！

専任の部屋

前期もあと３週間で終わりを迎えます。後期に入るとすぐに文化発表
会や生徒会役員選挙などの行事が始まります。今年の合唱コンクールは
保護者の方の参観ができますので、楽しみにしてください！

９月
カウンセラー来校日

９月 ５日（火）
１２日（火）
１９日（火）
２６日（火）

あっという間に夏休みが終わり、学校にも日常が戻ってきまし
た。元気に登校する姿にほっと安心しています。
しかし、夏休みが明けてから、横浜市全体で新型コロナウイル

ス、インフルエンザなどの感染症が再び流行しています。学級閉
鎖などの報告も出ています。
泉が丘中学校でも換気や消毒液の設置など対策は行っています

が、今一度うがい・手洗い・消毒の徹底、適切なマスクの着用、
検温の実施など体調管理へのご協力をお願いします。
この後も部活動の新人戦や、合唱コンクールなどイベント

が続きます。体調に気を付けて元気に過ごしていきましょう！

秋の全国交通安全運動！
令和５年度の「秋の全国交通安全運動」の運動の実施期間は、

９月21日（木）から30日（土）までの10日間となっています。
９月30日は交通事故死ゼロを目指す日です。秋の交通安全運動では、

すべての県民を守るために、県民一人ひとりが交通安全について考え、
交通ルールの遵守と交通マナーの向上に取り組む運動です。次の３つ
が重点目標になっています。
（1） こどもと高齢者を始めとする歩行者の安全の確保
（2） 夕暮れ時と夜間の交通事故防止及び飲酒運転等の根絶
（3） 自転車等のヘルメット着用と交通ルール遵守の徹底

安心して安全に生活するために！

izumi-anan - いずみ安全・安心メール
7月に行われた学校・家庭・地域連携事業の総会で「地域で起きた不

審者情報がわかるものはないですか？」と質問がありました。下和泉連
合町内会会長の鈴木様から「いずみ安全・安心メール」の紹介がありました。
登録すると地域の不審者情報などが送られてきます。ぜひ登録してみて
ください。登録方法は、次のアドレスにアクセスしてみてください。
https://ml.city.yokohama.lg.jp/sympa/subscribe/izumi-anan

https://ml.city.yokohama.lg.jp/sympa/subscribe/izumi-anan

